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OEMA1 (6X0,5=3 MONAAEY)
A. A®oTte TOV 0PGSO TOV TPLY®VOL TAEHGEMG (Ko GYNLQL).

B. Adote T00G OPIGHOVG  TNG TETOPTOKVKAIKNIG KOU  OAOKVKAIKNG O10TTEVGEMG
onpeiov IT and onueio A (kot ta 8 oyetikd oyfuoata).

I'. IThoio kweitoan pe toydTnTa 20 KOUPwv eni 3 dpeg pe mopeion B 30° A. Na
VTOAOYIGETE KOTA TOCO £YEL LETOTOMIOTEL fOPELOL KOl KOTE TOGO OVOTOAKAL.

A. Av © = 360° vo vroloyicete Ta %, 3% [Towa M peta&d tovg oyéom; Na
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vroAoyioBel n Ty g mopactdoemg K = cosg + cos? .
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diveton om6 tov omo: F’=F’+F,>+2F - F,-cosw. o/
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Z. Abvo mrota I, IT,€xovv acvpudrovg pe euPérera 300 km. To II, Ppioketon
230 km B 42° A and éva Mudve A. To TI1, Bpioketon 240 km B 46° A omd 10 A.
Mmopovv ta V0 TAoio VoL ETKOIVOVIGOVY ameLOEiNG [LE TOVG OGVPUATOVS TOVG;

OEMA 2 3X0,5=15MONAAA)
A. No anodeiCete 0Tt log,a- log, B -log,y =1.

B. No AvBel n e€iomon %log(3x -2)= %log(x +22)—log10’.

I'. Noa ovuninpoocete tig 16étreg: loglO=..., logl=..., logl00=..., logﬁ =..,
Ine’ =...
y B(x2.y2)
OEMA3 (6X0,5=3 MONAAEY) .l
A. No onodeiEete Ot 2-OM = 0A + OB 6mov M 10 HEGO TOV A,
AB. o X

B. No amodeitete, pe ) ypnomn ovuopdtov, 0Tl Kdbe eyyeypappévn yovio Tov
Baiver e nuikdKAo etvar opOn.



I'. No amodeilete 6T av o = (a,a,), f= (B, B,) tote aff = ap+a,p,.

A.Av a =(3,4), B=(1,0) vo Bpeite t0 cos(&,ﬁ).

—

a=0
E. E&nynote av n mapakdto tpodtact ivol cooti. Av &(ﬁ —77) =0 =17
p-r=0

7. Av &:(al,az), ,E':(,Bl, B,) va vmoAoylocete Ta. SOVOGHOTOL: 2a, —3,75’,

a+p, a-p, a-f.

®EMA4 (5X0,5=2,5MONAAEY)
A. No Bpebei n e&iowon g pecomupdriining (1) tov evbedv (& ):2x+3y+4=0

kot (&,):2x+3y+5=0.

B. Na ypaget 0o T0m0¢ mov divel 10 epufaddv Tov Tprydvov mov oynuotilovv ta onueio
A(1, 2), B(5, 8), I'(3, 0).

I'. No vmoloysfel M améotaon tov onueiov A(-1, —2) and mv evbeio
(¢):3x—4y-5=0.

A. Av A(l, 2), B(ll, 22), Bpeite T1c ovvteTaypéveg Tov pécov M tov gvBvYpAaLOL

tunpotog AB, tov cuviedeot kotevBuveemg A,, kot v eicmon g gvbeioag (1)
nov givol kabetn 6to AB 610 péco tov M.

E. Na Bpebei n e&icoon g evbeiag (n) mov digpxetan and ta onueion A(1, 0),
B(0, 2).
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